
                         

 

 

 

 

 

 

                                                                                              1. číslo  

                                                                        september - december 

                                               školský rok 2015/2016 

 



Milí žiaci, pedagógovia, rodičia a všetci priatelia školy,  

čas slnečných letných dní je nenávratne preč a pre nás nastalo obdobie "ťažkej" práce.  Znovu sme si sadli do spoločných 

tried, stretávame sa na chodbách a spája nás rovnaké  úsilie - obstáť čo najlepšie vo všetkých povinnostiach a nárokoch, 

ktoré na nás s nedávno začatým školským rokom čakajú.  Veríme, že sa nám všetkým bude v ňom dariť čo najlepšie a že 

nás opäť čaká množstvo zaujímavých dní.  Z jesene sa pomaly stane zima a počas nej určite nebudeme spať - práve 

naopak, budeme sa tešiť na čarovné predvianočné obdobie... Tak poďme v ústrety novým zážitkom... 

 

 

 

   Obsah 1. čísla :  

 Ako sme začali školský rok 2015/2016 

 Medzinárodný deň knižníc 

 Čo je nové v našej škole??? - zaujímavosti z našich aktivitiek 

 Čo nám o sebe prezradili?  -  interview 

 Zábavné stránky  - kvízy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ako sme začali školský rok 2015/2016 

 

 Prázdniny boli tento rok mimoriadne horúce, ale rýchlo ubehli a my sa nachádzame uprostred toho aktuálneho a dobre 

rozbehnutého šk.r. 2015/2016. Ako vyzerá  z organizačnej 

stránky a s kým sa budeme v jednotlivých triedach  

stretávať? 

 

 

 

                                                   

 

 

 

 

 

Zriadovateľ : Obecný úrad Ladce 

Riaditeľka ZŠ : Mgr. Bronislava Majtánová 

Zástupkyňa RŠ : PaedDr. Mária Hatoková 

Ekonóm školy : Lýdia Jakubechová 
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5. ročník Mgr. Jana Štrbíková (22 žiakov) 

6. ročník Mgr. Tomáš Struňák (16 žiakov) 

7. ročník Mgr. Šárka Adamcová (15 žiakov) 

8. ročník Ing. Lenka Dideková (26 žiakov) 

9. ročník  Ing. Katarína Šibíková, PhD. (20 žiakov)  

Vychovávateľky v ŠKD Jarmila Gabková 

Ing. Katarína Chreňová 

Vyučujúci bez triednictva Ing. Martina Kozlíková 

Mgr. Vladimíra Šišková, PhD. 

Rímsko- katolícky kňaz Mgr. Pavol Turza 

Evanjelický kňaz Mgr. Ľuboš Vontorčík 



Významné dni  

                                                     Medzinárodný deň školských knižníc 

Medzinárodný deň školských knižníc  vyhlásila Dr. Blanche Wools a všetky školy si ho pripomínajú od roku 1999. Koná sa 

pod záštitou  Medzinárodnej asociácie školského knihovníctva každoročne počas štvrtého októbrového pondelka. K 

tomuto dňu sa viažu pestré aktivity, ktoré sa vykonávajú prevažne v školských knižniciach alebo s nimi úzko súvisia.  

Všetky aktivity smerujú k budovaniu pozitívneho vzťahu ku knihám, k preciťovaniu umeleckých hodnôt, spojených s 

čítaním a spájaniu kultúr prostredníctvom čítaných kníh.  

Ani  naša škola nesmie byť výnimkou . Medzinárodný deň školských knižníc si pripomenuli 26. októbra deti prvého 

stupňa, ktorí navštívili našu školskú knižnicu. Prostredníctvom prezentácie sa dozvedeli zaujímavé  veci, zabrať im dalo 

hlavne čítanie a práca s textom. Mnohí žiaci vymenili pre nás tak  vzácnu elektroniku za knihy. Žiaci na druhom stupni 

mali možnosť pripomenúť si knihy prostredníctvom kvízov s názvom Šifra Ľudovíta Štúra. Svoj názov dostala po 

významnom slovenskom jazykovedcovi a kodifikátorovi slovenského jazyka. V kvízoch mali možnosť preukázať svoje 

vedomosti o knihách, ktoré boli zašifrované v obrázkoch a citátoch z kníh. Šifry museli žiaci uhádnuť.   Celý deň sme si 

teda pripomínali dôležitosť kníh a čítania. Tešíme sa opäť o rok.  

                                                                                                                                                              Diana Kvasnicová 7.ročník  

 

 

 

 

 

 

 



 

Ako ste si zvykli už v predchádzajúcich číslach nášho časopisu, vždy vás informujeme o aktuálnom dianí v škole i mimo 

nej. Tu si môžete prečítať, čomu všetkému sa okrem vyučovacieho procesu venujeme a čo všetko nás baví.  
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                               Čo je nové v našej škole ??? 

EURÓPSKY DEŇ CUDZÍCH JAZYKOV  

Dňa 26.9.  sme si na našej škole pripomenuli Európsky deň cudzích jazykov.  Na tento deň sme si pre vás my- 

žiaci 7.ročníka prichystali  menšie kvízy, ktoré boli hodnotené bodmi. Jedna skupina siedmakov si pripravila 

kvízy a hádanky týkajúce sa európskeho štátu- ANGLICKA. 2.skupina siedmakov si prichystala vyfarbovanie 

vlajky a doplňovačku týkajúcu sa  ďalšieho európskeho štátu- NEMECKA. Pre čerstvých piatakov boli 

pripravené o niečo ľahšie kvízy, ale bodovanie sa im nemenilo. Táto udalosť sa uskutočňuje každý rok a vždy to 

býva lepšie a lepšie. Veľmi pekne ďakujeme za ochotu siedmakov a ich triednej pani učiteľke Adamcovej, vďaka 

ktorým bola jedna veľká prestávka obohatená o veľa humoru, smiechu a zábavy.  Tešíme sa na vás aj na budúci 

rok v  ten istý deň pri tých istých laviciach s tými istými osobami :D ... 

                                                                                                                                                 Daniela Váňová, 7.ročník 

 SVETOVÝ DEŇ MLIEKA 

Ďalším z netradičných, ale o to krajších dní bol pre žiakov druhého stupňa. 30.9.2015  sme si užili  Svetový deň 

školského mlieka. Žiaci boli s týmto dňom oboznámení, najmä naši ôsmaci, pretože po druhej vyučovacej hodine nás 

čakali na chodbe s rôznymi súťažami a plnými stolmi  mliečnych výrobkov, ktoré dodal Salaš Ladce. Žiaci mali možnosť 

ochutnať syry, rôzne druhy nátierok, mlieko i kakao no a taktiež si vyskúšali dojenie. Za prípravu tohto skvelého dňa 

vďačíme žiakom ôsmeho ročníka a ich triednej pani učiteľke Didekovej. Už teraz sa tešíme o rok !!!   

                                                                                                                                                                Diana Kvasnicová, 7.ročnik  

 

DVE  ZAUJÍMAVÉ  EXKURZIE  

Hneď v septembri (14. a 25. 9.) čakali na našich najstarších žiakov - ôsmakov a deviatakov dve podujatia. Najskôr 

cestovali do Bratislavy, aby objavili tajomstvá potopeného Titanicu a potom do Žiliny za tajomstvami výskumníkov. 

Obe exkurzie zorganizovali triedne pani učiteľky a u žiakov sa stretli s veľkým úspechom. Dúfajme, že aj                                    

v nasledujúcich mesiacoch nás čakajú zaujímavé zážitky v rôznych kútoch a miestach Slovenska.  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DEŇ   JABLKA 

21. 10. 2015 je deň, kedy si deti prvého stupňa pripomenuli svetovo známe zdravé JABLKO. Všetky deti si do 

školy priniesli sladké červené jabĺčka. Je to jedno z najzdravších ovocí vôbec a práve preto si myslíme, že 

jabĺčkam by mohlo byť venovaných dní oveľa viac. Deti si mohli vychutnať výborné jablkové jedlá ako 

napríklad chutný jablkový závin, jablkový koláč a mnohé iné jablkové maškrty. Tieto chutné zákusky nám 

piekli ochotné mamičky usilovných detí a za to im samozrejme veľmi ďakujeme. Hlavnou úlohou tohto dňa 

plného červenej farby a jablkovej vône bola snaha o vyzdvihnutie tohto produktu, pretože čím viac jabĺčok  

jeme, tým menej budeme v budúcnosti zaťažovaní chorobami.  

                                                                                                                                              Daniela Váňová, 7.ročník   

DEŇ ZEMIAKOV 

Dňa 27.10.2015 sa na škole na 1.stupni uskutočnil deň zemiakov 

alebo tzv. zemiakový deň. V tento deň si žiaci mohli do školy 

priniesť netradične tvarované zemiaky a netradičné zemiakové 

recepty. Deti zemiaky odovzdali a neskôr boli vystavené na chodbe 

prvého stupňa. Následne ich cez prestávku pani vychovávateľky 

informovali  o ich pôvode a využívaní v minulosti. Pani kuchárky 

žiakom pripravili výbernú zemiakovú babu. Okrem skvelého 

koláča a vystavených zemiakov si mohli učitelia s deťmi užiť aj 

zábavné hry, samozrejme to boli hry týkajúce sa zemiakov. Za 

ochotu našich pani kuchárok a za naplnenie dňa zábavou všetkým 

ďakujeme a tešíme sa na budúci rok...                                       

Daniela Váňová, 7.ročník 

KOYŠOVE LADCE 

Už tradične sa v našej obci koná sviatok  

pre všetkých recitátorov ľúbostnej 

poézie s menom nášho rodáka Pavla 

Koyša. Inak to nebolo ani tento rok. 23. 

októbra  sa znovu zišli milovníci 

umeleckého prednesu a spoločne si 

zaspomínali na zosnulého básnika. 

Tento rok našu školu zastupovala 

ôsmačka Vaneska Hodoníková . Za 

reprezentáciu školy ďakujeme.  

ŠPORTOVCI MEDZI NAMI  

Koncom októbra nás čakali aj dve športové súťaže, ktorých sa naša škola zúčastňuje pravidelne. Sú 

nimi Coca-cola Cup a súťaž vo florbale. V oboch figurovali  na súpiskách chlapci 7. až 9. ročníka.   

Hoci si ani    z  jednej súťaže trofej nedoniesli, s chuťou si zahrali a nazbierali cenné skúsenosti do 

ďalších ročníkov.  



 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

NOC PLNÁ HVIEZD  

Posledný deň pred nástupom na jesenné prázdniny sa žiaci druhého stupňa zišli takmer v plnom počte aj popoludní 

po vyučovaní.  Spoločne sme si  užili Hviezdnu noc. Príprava na túto obľúbenú akciu začala už dlho pred samotnou 

nocou. Žiaci si pripravovali výzdobu a rekvizity, ale i kostýmy hudobných a filmových legiend.  Počas noci sme sa 

zabávali na programoch, ktoré si jednotlivé triedy pripravili, vyriešili sme hudobné kvízy a udelili víťazné body za 

vtipné hudobné súťaže. Počas celej noci vládla v priestoroch budovy dobrá nálada a mnohým sa nedalo ani oko 

zažmúriť . Ráno po uprataní tried sme však už únavu pocítili a ponáhľali  sme domov na zaslúžené jesenné 

prázdniny.  

Uvidíme, či sa táto skvelá akcia zopakuje i o rok.  

STREDNÉ ŠKOLY NETRADIČNE  

13. novembra sa deviataci vybrali do Trenčína, aby sa 

bližšie oboznámili s ponukou  stredných škôl  v našom 

regióne. Tie sa prezentovali na každoročnej prehliadke 

stredných škôl pod názvom Stredoškolák. Držíme 

našim deviatakom palce pri výbere tej  najlepšej!  

VIANOČNÁ KERAMIKA 

V dňoch 18. a 20. 11. si naši žiaci opäť mohli 

vyskúšať prácu v tvorivých dielničkách s pani 

Soňou Zeliskovou, s ktorou naša škola 

spolupracuje už niekoľko rokov. Deťom sa vždy 

trpezlivo venuje a spoločne vyrobia krásne 

keramické drobnosti, ktoré potešia nielen  deti, 

ale i maminy, ktoré majú z darčekov vždy veľkú 

radosť.  

PRVÁCKA PASOVAČKA  

25. novembra sa už po šiestykrát konala prvácka pasovačka, 

počas ktorej sme do školského kráľovstva prijali všetkých 18 

múdrych a šikovných prváčikov. Na zvedavé deti sa tešili 

všetci členovia kráľovského dvora i zvieratká, ktoré ich pekne 

privítali. Víly všetky deti dobre preskúšali a princezné ich 

obdarovali sladkou odmenou. Prváčikom želáme veľa 

úspechov a usilovnosti pri školských povinnostiach.  



  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ČERVENÉ STUŽKY AKO SYMBOL  

Prvý decembrový týždeň patrí každoročne akcii  Svetový deň boja 

proti AIDS.  V tomto týždni si viac ako inokedy pripomíname 

dôležitosť prevencií a zodpovedného správania sa. Na vyjadrenie 

solidarity a podpory  sme si pripli červenú stužku, ktorá je 

symbolom tohto dňa.  

 
PREDVIANOČNÁ NÁLADA  

Predposlednou aktivitou  na konci kalendárneho roku bola návšteva vianočných trhov v Bratislave a Žiline, kam sa 

vybrali žiaci 5. až 8. ročníka.  

Tesne pred vianočnými prázdninami sme ešte vyrazili na vianočné predstavenie do Púchova a potom sme sa už 

nedočkavo rozbehli na toľko očakávané prázdniny.  



 
 

 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

VIANOČNÁ AKADÉMIA ALEBO AKO SME SA STRETLI POD JEDLIČKOU  

Ani sme sa nenazdali a nastal deň, ktorý sme všetci očakávali. Jedni s napätím, iní s radosťou, ďalší s trémou z blížiaceho 

sa vystúpenia. Na naše posedenie sme sa však pripravovali už týždne pred samotným vystúpením. Rodičia usilovne 

vyrábali krásne vianočné ozdoby určené do našich stánkov, žiaci s učiteľmi nacvičovali program a všetci spoločne sme sa 

podieľali na príprave a organizácii celej akcie.  

V piatok, 18. decembra sa stoličky v  kultúrnom dome zaplnili snáď do posledného miesta. Rodičia, starí rodičia, ale i 

obyvatelia obce sa prišli pozrieť na žiakov našej školy, ktorí všetkých prítomných privítali na posedení pod jedličkou 

spoločnou piesňou.  V bohatom programe vystúpili žiaci z jednotlivých tried s pestrým kultúrnym programom. 

Nechýbali tradičné zvyky, koledy, tance, piesne i básne. Niektorí sa premenili na divadelné postavy a v scénkach 

predviedli svoj herecký talent. Počas celého programu zneli koledy a vianočné piesne, ktoré celú predvianočnú atmosféru 

ešte viac  umocnili.  

Po nádhernom vystúpení a po príhovore pani riaditeľky sa už rodičia a ostatní prítomní mohli vybrať na prehliadku 

stánkov jednotlivých tried. V každom čakali zaujímavé výtvory detí a ich rodičov, ktoré si mohli všetci za symbolické ceny 

kúpiť a kúpou tak podporiť konkrétnu triedu.  

Ďakujeme všetkým deťom, ktoré v programe účinkovali a svojou prítomnosťou ho obohatili. Ďakujeme i rodičom, ktorí 

trpezlivo a ochotne vytvorili množstvo krásnych výrobkov. Vďaka patrí i všetkým prítomným, ktorí sa na programe 

podieľali - pani učiteľkám a pánom učiteľom, ktorí celé vianočné popoludnie spoločne s deťmi pripravovali.  A v 

neposlednom rade patrí poďakovanie i všetkým tým, ktorí si v uponáhľanom predvianočnom zhone našli čas a prišli 

načerpať sviatočnú atmosféru medzi nás. VŠETKO DOBRÉ V NOVOM ROKU 2016!!!  



Čo nám o sebe prezradili? 

Aj v minulom roku sme vyspovedali niektoré pani učiteľky. Tento rok v tradícii pokračujeme a na rad sa dostali ďalší traja 

naši pedagógovia. Čo nám teda o sebe povedali? 

Pani učiteľka Štefancová  je triednou učiteľkou 2.A. Rada športuje, ale je i tvorivá a vie vytvoriť mnoho zaujímavých vecí. 

Vyučuje na našej škole druhý rok. 

1.Čím ste chceli byť, keď ste boli malým dievčatkom? 

Módnou návrhárkou.  

2.Ak by ste si mohli vyberať povolanie ešte raz, boli by ste opäť učiteľkou? 

Áno.  

3.Čo je z vášho pohľadu jednoduchšie a lepšie - byť žiakom alebo učiteľom? 

Jednoduchšie a lepšie je byť žiakom.  

4.Keby ste mali kúzelnú moc, čo by ste na vašom povolaní zmenili? 

Nič, lebo kúzelnú moc nikdy nebudem mať. :D 

5.Čomu sa radi venujete vo svojom voľnom čase? 

Rada pečiem a športujem - badminton.  

6.Čo vás na vašej práci baví najviac a čo naopak najmenej? 

 Práca s deťmi, učiť ich nové a zaujímavé informácie... to ma baví na mojej práci najviac  ...                                                                             

 

        

Pán učiteľ Strapko je triednym učiteľom štvrtákov a učí na našej škole druhý 

rok. Okrem toho, že je to vynikajúci hudobník, je to i naša televízna 

"celebrita". Čo nám teda o sebe prezradil?  

1.Čím ste chceli byť, keď ste boli malým chlapcom? 

Automechanik ako každý chlapec... 

2.Ak by ste si mohli vyberať povolanie ešte raz, boli by ste opäť učiteľom? 

Zamestnanie z pohľadu zábavy áno. Podľa platu asi nie.  

3.Čo je z vášho pohľadu jednoduchšie a lepšie - byť žiakom alebo učiteľom? 

Určite je lepšie v dnešnej dobe byť žiakom. Dnes majú deti oveľa viac možností - majú sa z čoho učiť. Napríklad taký 

internet - veď na webe je všetko .  

 

 



4.Keby ste mali kúzelnú moc, čo by ste na vašom povolaní zmenili? 

Ja??? Asi celý školský systém. Prístup rodičov (pretože sa málo venujú svojim deťom), a spomalil by som čas dospievania, 

pretože každým jedným rokom prichádzajú o detstvo.  

5.Čomu sa radi venujete vo svojom voľnom čase? 

V prvom rade svojej rodine a potom obyčajne hudbe.  

6.Čo vás na vašej práci baví najviac a čo naopak najmenej? 

Najviac asi to, že vidím, ako dennodenne môžem ovplyvňovať životy detí k lepšiemu. A najmenej nízke peňažné 

ohodnotenie a to, že nás mužov nie je v školách viacej.  

 

Pani učiteľka Chreňová je vychovávateľkou v našom školskom klube druhý rok a zároveň vyučuje angličtinu u piatakov.  

1.Čím ste chceli byť, keď ste boli malým dievčatkom? 

Tak ako takmer každé malé dieťa aj ja som vystriedala niekoľko "vysnívaných povolaní". Pamätám si, že som chcela byť 

napríklad astronautkou či veterinárkou. Raz som doma zahlásila, že chcem byť dôchodkyňou . Ale bolo i obdobie, keď 

som sa chcela stať učiteľkou alebo lekárkou.  

2.Ak by ste si mohli vyberať povolanie ešte raz, boli by ste opäť učiteľkou? 

Asi áno.  

3.Čo je z vášho pohľadu jednoduchšie a lepšie - byť žiakom alebo učiteľom? 

Viem, že žiaci si občas povedia, že učiteľom je hej - nedostávajú známky, 

nemusia sa učiť ...(ale verte, nie je to tak). A naopak aj učitelia (aspoň niektorí) 

niekedy "závidia" žiakom. Neviem, či je to vždy jednoduchšie, ale ja by som 

chcela byť opäť žiačkou .  

4.Keby ste mali kúzelnú moc, čo by ste na vašom povolaní zmenili? 

Určite viacero veci, ale momentálne ma nič nenapadá.  

5.Čomu sa radi venujete vo svojom voľnom čase? 

Všeličomu. Rada kreslím, občas prečítam nejakú knihu, čo ma zaujme. No za 

relax považujem aj prácu v záhrade (asi je to niekomu divné, ale rada mám "zababrané" ruky od hliny). Občas si zaplávam 

a v jesennom období chodím rada do prírody (na huby alebo len tak na prechádzku...). Milujem dobrú zimnú lyžovačku. 

Veľmi rada cestujem, no tiež občas večer štrikujem pri telke . 

6.Čo vás na vašej práci baví najviac a čo naopak najmenej? 

Baví ma, keď vidím, že deti chcú niečo vytvoriť alebo sa chcú niečo naučiť -  skrátka keď vidím záujem o aktivitu. A presný 

opak -  tak  ten ma baví najmenej.  



 

HÁDANKY  

Ja som už raz taká. Pred tebou nebočím. Čím lepšie ma kopneš, tým lepšie vyskočím... 

Sedí babka guľatá, má sto sukien zo zlata, keď ju raz vyzliecť skúsiš, rozplakať sa pritom musíš... 

Kým má listy svieže, na vetvách mu sedia ježe. Keď spadne jež na líčko, znesie hnedé vajíčko... 

Máme domček zelený, na izbičky delený,  v nich drobné detičky – zelené guličky. Veľa je tých detí, ách! Veď som predsa sladký... 

Bodkované šaty nosí, umýva sa v kvapke rosy. Kvetinky má veľmi rada, preto na ne často sadá...  

Chodby vŕta, nie je v bani, koľko spraví, nevie ani, všetko robí bez nástroja, červy sa ho veľmi boja, kožúšok má hustý, krátky, nôžky sú mu za 

lopatky... 

Je to vták, no nie je z lesa. Má hrebeň, no nečeše sa. Má krídla, no nevie lietať. Skoro ráno začne spievať... 

Skoro ráno, ešte potme, o kôstky sa ježko potkne. Halúzkami naňho kyvká lekvárová slečna...  

Vpredu, vzadu, všetko zočí, na chvoste má ďalšie oči... 

Stráži dom a nemá pušku, zbadá letieť každú mušku... 

Odpovede nájdete na poslednej strane časopisu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                    Zábavné kvízy 



 

I keď sme v časopise informovali o aktivitách, ktoré sme už absolvovali, čaká nás mnoho ďalších a dúfame, že i zaujímavých dní a v nich i 

spoločných zážitkov. Nesmieme však zabúdať na to, že sa blíži aj koniec prvého polroka, to znamená pre väčšinu z nás ešte tvrdšiu prácu a 

prípravu do školy.  Preto treba využiť všetky príležitosti svedomito sa pripravovať sa na jednotlivé vyučovacie hodiny. Okrem učenia nás však 

čakajú aj zábavné činnosti. Nech sa páči, tu je ich stručný prehľad:  

 športové súťaže ( okresné kolá vo volejbale, basketbale a vybíjanej) 

 triedne a školské kolo recitačnej súťaže Hviezdoslavov Kubín 

 povinný plavecký výcvik v 3.ročníku 

 zápis žiakov do prvého ročníka (v apríli) 

 predmetové olympiády 

 prednášky s členmi policajného zboru a pani psychologičkami 

 Testovanie 9 a prijímacie pohovory žiakov 9.ročníka na stredné školy 

Poslednou bodkou a zároveň rozlúčkou so školou bude ŠPORTOVÁ OLYMPIÁDA  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ODPOVEDE: lopta, cibuľa, gaštan, hrach, lienka, krtko, kohút, slivka, páv, pes

                                                                            Čo nás čaká a neminie.... 

 



 


